

UNIDADE LOCAL DE SAÚDE DE SANTA MARIA, E. P. E.

Declaração de Retificação n.º 655/2024/2

Sumário: Retificação do Aviso (extrato) n.º 16458/2024/2 – procedimento concursal comum para preenchimento de cinco postos de trabalho na categoria de assistente graduado sénior de medicina geral e familiar.

Por ter sido publicado com inexatidão no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 151, de 6 de agosto de 2024, retifica-se o Aviso (extrato) n.º 16458/2024/2, respeitante ao procedimento concursal comum para preenchimento de cinco postos de trabalho na categoria de assistente graduado sénior de medicina geral e familiar, das carreiras médica ou especial médica, nos seguintes termos:

Onde se lê:

«Sumário: Procedimento concursal comum para ocupação de um posto de trabalho na categoria de assistente graduado sénior de medicina geral e familiar das carreiras médica e especial médica.»

deve ler-se:

«Sumário: Procedimento concursal comum para ocupação de cinco postos de trabalho na categoria de assistente graduado sénior de medicina geral e familiar das carreiras médica e especial médica.»

7 de agosto de 2024. – O Diretor do Serviço de Recursos Humanos, Rogério Fernandes Costa.

318002114